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Ивица Тодорић први пут је отворено проговорио о Агрокору наводећи да је Lex Агрокор
потписао под уценом, присилом, претњама, манипулацијама законским одредбама и
невиђеним медијским линчем.
  
  

  

Ивица Тодорић први пут је отворено проговорио о Агрокору и свом раду у концерну
наводећи да му је циљ да у наредним данима и недељама ниједно питање не остане
неодговорено.
  
  „На почетку 2017. године, кад смо Агрокор водили мој манаџемент и ја, компанија је
имала чврст план за напредак и успешан раст као и исплату поверилаца у складу са
законским обвезама. То је била политика Агрокора и свих деценија постојања и
успешног пословања“, навео је он.
  
  Даље истиче да Влада Хрватске у то време повлачи политичке потезе желећи да
стекне контролу над Агрокором кроз унапред припреман план.
  
  „Циљано ширење дезинформација и негативних гласина кроз изјаве највиших
званичника законодавне и извршне власти током првих месеци 2017. године
дестабилизирало је Агрокор. Лажима и манипулацијама Влада у заблуду доводи и
целокупну јавност. Служећи се конструкцијама, и потпуно непримереним медијским
деловањем, створен је оквир за придобивање политичких савезника. Уместо чињеница и
истине Агрокор су хтели да прикажу као случај Пармалат сугеришући отуђење огромних
сума новаца, али данас, седам месеци касније, случаја Пармалат нема“, нагласио је
Тодорић.
  
  Према његовим речима, циљ таквог деловања највиших званичника Владе и
парламента, кроз изравни политички интервенционизам, био је доношење неуставног
закона Lex Агрокор и национализација приватне имовине.
  
  „Овакав случај отимања приватног власништва није забележен у савременој Европи. Ја
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и Управа Агрокора потписали смо активацију закона, а сада посебно наглашавам, под
уценом, присилом, претњама, манипулацијама законским одредбама и невиђеним
медијским линчем“, истиче..
  
  Ивица Тодорић даље наводи да је Агрокор , почетком 2017. године, стајао боље него
раније и да су имали велике перспективе. „Наши су резултати мерљиви, а мерљиви су и
резултати ванредне управе која данас управља отетом компанијом“.
  
  Под ванредном управом значајан део Агрокорове имовине је блокиран и изгубљена је
контрола над делом операција у суседним земљама, навео је он у првом обраћању
додајући да су против компаније покренуте бројне судске тужбе које прете укупној
стабилности и одрживости компаније.
  
  Упозорава и да, ако се такво стање настави сви повериоци ће, осим Рамљакових
повлашћених фондова, њему блиских добављача, партнера, саветника и сарадника
изгубити огромне вредности.
  
  „То је права истина. Све остало су лажи и обмане ванредне управе и њених политичких
спонзора, што ће будућност и чињенице врло брзо показати“.
  
  Тодорић наглашава да је Агрокор нападнут најпрљавијом политичком и медијском
кампањом у историји Хрватске а да је Влада Хрватске била кључни учесник те кампање
и спроводилац противуставне и незаконите национализације, која ће, како каже, по
последицама за хрватску привреду и индустрију бити равна велеиздаји.
  
  Најављује да ће у наредном периоду, у циљу заштите вредности улагања у Агрокор,
радних места и привреда држава у којима послују покренути све правне радње како у
Хрватској, тако и пред међународним телима.
  
  „Притом ћу јавним иступима и објавом релевантних докумената у потпуности
разоткрити спрегу политике, приватних интереса челника фондова и важних људи из
самог Агрокора, а која је стварни разлог доношења неуставног Леx Агрокора", стоји у
обраћању Ивице Тодорића на његовом службеном блогу.
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